

# 建德开展“文艺医疗综合三服务下乡”活动

文/谢小凤 姜志红 图/陈夏梅

4月21日,建德市文联、市中医院组织部分机关干部、医护人员、志愿者和文艺轻骑兵小分队以及糖友一行百余人,来到李家镇沙墩头村,开展“三服务”活动。

## 扎实推进 各项服务活动有序开展

市文联姜志红、市中医院黄建忠书记、肾病糖尿病科吴剑利主任和沙墩头村党委杨树平书记出席活动启动仪式。首先,由杨树平热情地介绍了沙墩头的发展状况与前景。文艺轻骑兵小分队的书画家们向村里赠送了精心准备的书画作品。

在主办方的精心组织安排下,这次参加活动的全部糖尿病友和志愿者一起前往北坑源完成了毅行。主办方还为糖友们准备了营养午餐,为糖友科学饮食提供示范。大家在活动中相互交流糖尿病防治心得,交流生活,玩得很开心。

由医护人员、文艺工作者组成的另一队来到了沙墩头养老院开展志愿服务,慰问老人。这里瞬间热闹起来,医生、护士为老人量血压、测血糖、建监测档案,提供常见病咨询和义诊,让老人们了解自己的健康问题以及



防治常识。民协、音协的艺术家们为老人献上悦耳动听的歌曲和戏剧选段。民协八十高龄的朱平章老师还为敬老院的老人们理发,忙得不亦乐乎。

## “三服务”下乡活动 惠民暖人心

大家还参观了王根凤纪念馆,全方位领略了沙墩头村美丽的田园风光,深入了解了沙墩头村美丽乡村建设所取得的成就,感受当下美好的生活。来自不同地方不同行业的糖友们也为这里的美丽乡村建设与未来发展建言献策。

文艺、医疗工作者们用心地以他们各自的方式为村民提供热情的服务,惠及百姓,助力乡村振兴。活动受到了村民们的热烈欢迎,在现场听到最多的声音就是“你们真热心”“谢谢你们”“下次一定再来”。得到村民的赞许,也是所有参加活动人员最大的欣慰。

据悉,此次活动是市文联、市中医院贯彻落实省委、市委关于开展“服务企业、服务群众、服务基层”活动要求的具体举措之一。通过活动,让“不忘初心,牢记使命”专题教育融入党员经常性学习教育,密切党群干群关系。同时用实际行动助力偏远山村村民健康事业和美丽乡村建设,也让糖友们体验美好生活,增强了他们“我运动,我健康,我快乐”的信心。

# 寿昌镇:全员参与,打造秀美宜居新农村

4月18日清晨,大塘边村的叶洪标起了个早,背着他的扫把出门了。“今天要去山麦岭自然村集中清扫整理,这几天我们的党员和村民代表都是一大早就出门参加行动的。”他说,“我虽然老了,但也想通过自己的双手,让身边的环境变得干净整洁。”老叶的精神值得敬重,他是楷模,也是寿昌镇的一个缩影。

## 抓关键点 激发群众主人翁意识

2018年寿昌镇高品质完成了小城镇环境综合整治,成为浙江省首个以免考形式通过验收的乡镇。城镇旧貌换新颜,但如何长效管理整治成果,成为了寿昌镇的一大难题。

“之前我们集镇村社共同推出了‘七日轮值’制度,在一定程度上实现了集镇中山路至西湖水街一带的环境管理长效化,提升了周边群众的环境保护意识。但是仅依靠社区党员与志愿者的力量,无法从根源上解决问题,尤其是楼道、房前屋后等卫生死角一直是难以根治的顽疾。”西湖社区书记吴志平说道,“根据市委市政府的安排,全市范围内开展了‘洁化序化美化’百日整治行动,我们也发动了社区百姓参与此次行动,从‘自扫门前雪’开始,把楼道、庭院等卫生死角清理干净,人人参与,激发社区群众的主人翁精神。”

家住东昌社区八十岁高龄的王雪花,也积极开展了自家院子周围的整治:“这两年寿昌集镇的面貌发生了翻天覆地的变化,我们都是看在眼里的。寿昌正在不断地发展,我

们也是寿昌的一份子,大家都出一份力,这样环境才会越来越好,我们也住得舒服。”

## 人人参与 全面开启美丽乡村建设

近年来,寿昌镇积极探索农村人居环境长效管理办法,桂花村在不断探索中走出了一条自己的道路:深化“人人都是保洁员”做法,推出“微治理”管理模式,由之前统筹片区环境卫生功能拓展到村庄各方面事务全方位参与,形成良好的沟通处理反馈机制,激活村民参与村庄事务的活力,增强村民自我管理、自我服务能力。

“村民的主人翁意识明显,自我服务能力增强,家园洁净美化的功力不体现在这些活动中,更体现在日常生活中,在‘微成员’的带领下,各片区村民自觉维护片区环境卫生,人人都是桂花守护者。接下来桂花美丽庭院提升巩固工作也将在理事会的推动下全村铺开,势必会取得喜人的成绩。”桂花村书记蒋益民说道。

农村人居环境是乡村振兴的基础,寿昌镇积极按照“系统推进农村生态保护和修复、加强村庄特色风貌引导、全域提升农村人居环境质量、加快农村基础设施提档升级”的要求,全面开启新时代美丽乡村建设新征程。  
苏思思 应琪琳

## 工银瑞信双利债券五获金牛 持续优胜创大满贯

被誉为中国基金业“奥斯卡”的金牛奖2018年度评选结果近日揭晓,工银瑞信凭借持续优胜的多元投资能力,一举揽得四项重量级奖项。继2015年度摘得“海外投资金牛基金公司”,工银瑞信2018年度再获该项殊荣,同时公司旗下股债基金更

揽获三项持续优胜奖,长期业绩回报尤为突出,其中工银新蓝筹、工银金融地产分获“三年期股票型”、“五年期混合型”持续优胜金牛基金,工银双利则捧获其成立以来的第五座金牛奖杯——“三年期债券型持续优胜金牛基金”,实现大满贯。

## 华夏基金斩获四项金基金奖

4月25日,由《上海证券报》主办的第十六届“金基金”奖评选结果揭晓,凭借在指数投资领域的精耕细作和在海外投资领域的出色表现,华夏基金荣获被动投资基金管理公司和海外投资回报基金管理公司两项公司类基金

奖,此外,旗下旗舰指数产品华夏沪深300ETF、华夏中小板ETF均获得“指数基金”荣誉。华夏基金是金基金奖评选中的“长青者”,至今仅公司类基金奖已经累计捧杯12次,同时每年旗下都有多只基金荣获金基金荣誉。

## 定投建信优享稳健养老目标基金前瞻布局养老投资

今年以来股债两市向暖,养老投资也渐入佳境。对于个人而言,养老投资是一项需要提前布局的长期投资行为,不妨选择适合的养老目标基金坚持定投,为退休生活做更充分的准备。建信基金较早推出养老目标基金,建信优享稳健养老

目标基金成立以来运作良好,注重资产配置和基金精选,可成为长期布局养老投资的有力工具。目前,建信优享稳健养老目标基金等较早成立的一批产品已基本完成建仓,并进入平稳运作阶段,投资者可通过定投方式参与布局。